



С каждым годом представители Голливуда не перестают удивлять своими поступками. Примерно одиннадцать лет назад на британском телевидении появилось новое реалити-шоу «Фермер ищет жену», которое быстро завоевало миллионы поклонников. По замыслу создателей шоу, фермерам, живущим в далеких районах страны, на выбор предоставлялись горожанки. Процесс выбора транслировался на канале. Стоит отметить, что похожее шоу показывалось на швейцарском телевидении еще в 1983 году. Аналогом на отечественном ТВ можно назвать телепрограмму «Давай поженимся». Где на выбор жениху или невесте приходят три претендента.

И за короткое время передачи, нужно сделать выбор на одном из участников. Как показывает практика, чаще всего подобный выбор не приводит к браку, однако известны случаи, когда люди, ушедшие с шоу с партнером, позже укрепляли свои узы в браке. Подобные случаи единичны, но они известны истории. В свое время один из украинских телеканалов пытался запустить похожее реалити-шоу, но по неизвестным причинам оно было закрыто.

В свою очередь реалити-шоу «Фермер ищет жену» довольно быстро получило популярность. Телеканалы различных стран взяли подобную практику в свои арсеналы, и уже через некоторое время появились аналоги по всему миру.

Во времена популярности данного телешоу, весь мир открыл новую звезду. Джози Голдберг, которая пыталась найти свою пару на телепроекте. В свою очередь, известная своими выдающимися формами, она быстро завоевала популярность по всей стране. Она искала богатого избранника, так как она не хотела сама работать. Стоит отдельно отметить, что Джози является учителем математики и тенниса. Она готовилась защитить степень магистра. Ее появление на одном из пляжей Майями топless вызвал бурное обсуждение данного поступка в сети.